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Od 1. února 2025 zahájí činnost nová Kardiologická klinika 1. lékařské fakulty Univerzity
Karlovy a Nemocnice Na Homolce.

Vznik této kliniky, která spojuje akademickou a klinickou sféru, schválil Akademický senát
1. LF UK dne 13. ledna 2025.

Tento krok potvrzuje dlouhodobou spolupráci mezi kardiologickým oddělením Nemocnice Na
Homolce a 1. LF UK, přičemž hlavním zaměřením bude pregraduální výuka studentů této fakulty se
zaměřením na 5. a 6. ročník, výuka zahraničních studentů a samozřejmě nedílnou součástí aktivity
nové kardiologické kliniky bude stávající biomedicínský výzkum, při kterém se kardiologická klinika
bude zaměřovat především na vývoj a testování nových technologií pro léčbu kardiovaskulárních
onemocnění. V této oblasti dominují především intervenční přístupy v rámci strukturálních
onemocnění, srdečních arytmií a srdečního selhání. V této oblasti se pak bude zaměřovat i na
postgraduální vzdělávání, především studium doktorandů.

Tyto inovativní projekty, vedené prof. MUDr. Petrem Neužilem, CSc., FESC, primářem
kardiologického oddělení, probíhají v rámci experimentální laboratoře, která je součástí společného
výzkumného centra 1. LF UK, Nemocnice Na Homolce a Všeobecné Fakultní Nemocnice v Praze.

„Kardiologická klinika v Nemocnici Na Homolce je moderním pracovištěm, které poskytuje
komplexní péči o pacienty s onemocněními srdce a cév. V rámci naší kliniky realizujeme každý rok až
3500 katetrizačních zákroků, což nás řadí mezi největší kardiovaskulární centra v České republice,“
říká primář oddělení prof. Petr Neužil. „Naším cílem je nejen poskytovat špičkovou péči našim
pacientům, ale i vzdělávat budoucí generace lékařů a přispívat k rozvoji kardiologie prostřednictvím
biomedicínského výzkumu a vývoje nových léčebných metod. Klinika bude poskytovat prostor pro
vzdělávání studentů 1. LF UK, kteří se budou moci zapojit do každodenní klinické praxe a výzkumu.“

Vznik kliniky vítá i děkan 1. LF UK prof. Martin Vokurka: „S kardiologickým pracovištěm Nemocnice
na Homolce nás pojí dlouholetá spolupráce ve výuce mediků i ve vědě. Se vznikem kliniky se nyní
může intenzivně rozvíjet a rozšiřovat. Kardiologie je významný obor a seznámení budoucích lékařů
se širokým spektrem moderních diagnostických a léčebných metod je velmi důležité, stejně jako
možnost zapojit se do klinické a výzkumné práce už při studiu. Studenti první lékařské fakulty tak
budou mít možnost poznat kardiologii na našich pracovištích opravdu komplexně od teoretických
základů až po špičkovou klinickou praxi.“ Kardiologická klinika 1. LF UK a Nemocnice Na Homolce
je součástí širšího propojení tří renomovaných institucí a spolupracuje s mezinárodními partnery v
oblasti klinické a translační medicíny. Klinika se zaměřuje na vysoce specializovanou léčbu srdečních
arytmií, provádí katetrizační ablace, implantace kardiostimulátorů a kardioverterů-defibrilátorů pro
nemocné ve vysokém riziku náhlé srdeční smrti. Patří k evropské špičce v oboru léčby poruch
srdečního rytmu a chronického srdečního selhání a je jedním z největších center v Evropě, s
výjimečným zaměřením na intervenční katetrizační zákroky při akutním infarktu myokardu, léčbu
anginy pectoris, uzávěry defektů síňové přepážky a prevenci cévních mozkových příhod. Klinika
rovněž patří mezi první pracoviště v České republice, kde byly aplikovány dočasné mechanické
srdeční podpory při léčbě akutního srdečního selhání.

Nová klinika posílí konkurenceschopnost českého biomedicínského výzkumu a technologie, přičemž



bude i nadále pokračovat v poskytování kvalitní péče o pacienty a v inovativním přístupu k léčbě
kardiovaskulárních onemocnění.
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